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Silicea
Kamena strela

Silicea, gorski kristal ali  tudi Kamena strela, je najstarejšo zdravilo človeštva, Prve
dokaze najdemo že v papirih egipčanov. Znan je bil tudi že nemški nuni Hildegard
von Bingen in Paracelsusu. Najlepše Kamene strele so našli v Rusiji, Braziliji, ZDA,
Namibiji  in na Madagskarju, na Slovenskem pa v Črnem vrhu, v Črnogrobu in na
Hrastniku. V zadnjih stoletjih, ga v medicini ne uporabljamo več, le v homeopatiji in v
kristaloterapiji, je še znan, in tudi v uporabi. Tamkaj mleti  gorski  kristal mešajo s
vinom, in se pravi, da olajša noseči porod, skrajša posteljico in deluje proti griži in
zaprtja črevesja. V vsaki kulturi je imel gorski kristal drugi pomen, pri indijancih je bil
uporabljen za magijske rituale, v evropi je kristal odgajal demone in v starem Rimu
so bogu Jupiterju žrtvovali prašiče, katere so prej udarili s kremenovo strelo.
Gorski kristal, Kamena strela in kremenčeva kislina sestojijo iz silicija, silicij je tik po
kisiku, najbolj razširjen element po svetu, najdemo ga v kamnih skupno s kremenom
in živecom. V človeškem trupu ga najdemo v tkivih, kakor v vezivnem- in opornem
tkivu,  približno  0.001%  našega  telesa  sestoji  iz  kremenčove  kisline.  O  gorskem
kristalu  se  pravi,  da čisti  snovi,  zjasni  duh in  da nevtralisira.  Če  kristal  nekaj  ur
položimo v kozarec vode, jo gorski kristal čisti in osveži. V naravni medicini ga tudi
uporabljajo pri utrujenosti očeh, ker jih prebudi in zjasni pogled.
Najdec homeopatije dr. Samuel Hahnemann je iz gorskega kristala naredil zdravilo,
katero učinkuje na celotni organizem. Ker kristala ne moremo razrečiti s alkoholom,
da bi ga lahko potencirali, je ga prej treba ribati nekaj ur v terilnici. Šele nato je snov
tako fino zmleta in pripravljenja za postopek potenciranja s alkoholom. Tako dobimo
učinkovito homeopatsko zdravilo silicea. 
Če si boste ogledali slike gorskega kristala, ki so objavljenje na tej strani Karme Plus,
in si zato vzeli nekaj minut časa, boste morda opazili, da vas ta kristal pomiruje, in da
izžareva hladnost. Tudi so gorski kristali zelo čisti in prozorni. 
Podobno, kakor s tem kristalom se homeopatom godi s tipom ki potrebuje zdravilo
siiceje, torej silicea-tipi! Tega prepoznamo na tem, da so kot prve zelo prijazni in bolj
zadržani, vedejo in izgledajo bolj aristokratićni, tega pa ne kažejo preveč na zunaj,
temveč so bolj introvertirani. Njena postava je vitka, tanka in fina, izgledajo tako
lahki in občutljivi, da se bojimo, da se ne ranijo. V obrazu so bledi, imajo lep obraz
toda se jimi že tam vidi, da so občutljivi, kljub temu da delajo na nas hladen vtis, so
velikodušni, velikosrčni in posebno prijazni ljudi. Njene sposobnosti so ogromne, in
ležijo velikokrat v pridnosti, preciziji, natančnosti in redu. Večino so te osebe dobro
izobražene, in iz urejenih družinskih odnosov. Njeno zanimanje leži v umetnosti ali v
elektroniki,  radi  plešejo balet in igrajo prečno flavto. Kar jimi  ne leži  sta nagodni
življenski stil in kaos, zato pa imajo urejeno poslovno in osebno življenje. 
Našli  ga  boste  tudi  med  elektroniki,  posebno  tistimi  ki  imajo  mnogo  upravka  s
računalniki, kajti računalniški procesor, torej srce stroja, sestoji iz določene količine
silicija.  Ta  silicij  je  tudi  v  platinah  računalnikov,  ekranih  in  v  tranzistorjih,  kjer
povzroči določeno napetost toka, med drugim, je tisti kraj, ko še danes proizvajajo
število računalnikov poimenov po sliciju, namreč Silicon Valley. Posledice pretiranega
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dela pred ekranom so znane, le malo ljudi  se pa tega zaveda, da je vzrok njene
utrujenosti  računalnik. Tudi koncentracija in oči trpijo pod tem delom. Lahko celo
pride do kratkovidnosti. Takim ljudem bomo dali granulo iz gorskega kristala, tako da
se lahko oči končno pomirijo, in se vleže motnost vida in in telesna izčrpanost. Tudi
voznikom tovornjakov,  učencem in  študentom,  ki  so  utrujeni  dela  pred knjigo in
listom, bo s to granulo pomagano! Računalnik čisto enostavno povzroči položaj, ki
zahteva zdravilo silicea, verjetno zato, ker tudi on sestoji iz tega elementa.
Silicea-tipi so zelo občutljivi na spremembe v njeni okolici, to so osebe, ki imajo šibek
imunski  sistem,  in  jih  vsaka malenkost  vrže  iz  tira,  ravno zato,  pa iščejo  pomoč
homeopata! Pridejo zaradi mnogo splošnih in bagetelnih težav, kakor so utrujenost,
šibkost, izčrpanost in zmraževanje. Silicea-tip je eden izmed najbolj zmražeih tipov, ki
so znani v hoemopatski materiji. Glavni vzrok, silicistične bolezni in izčrpanosti, pa je
cepljenje!
Čeprav  iz  vidika  medicine  cepljenje  prepreči  bolezen  in  hude  komplikacije,  se
homeopati ne strinjamo s teorijo cepljenja. Pri  cepljenju injiciramo ali pogoltnemo
cepivo, ki vsebuje mrtve ali šibke povzročitelje, trup nato producira antigene, ki nas
ščitijo pred boleznijo, toda naš imunski sitem, postaja šibkešji, vsaj je zgubil funkcijo
zaščite.  V  večini  primerov  cepljenje  prepreči  bolezen,  toda organizmu kljub temu
škoduje, in v redkih, hudih primerih celo pride do telesnih in duševnih poškodb, vsaj
pa do pomanjkanja vitalitete posamezne osebe. To pomanjkanje vitalitete, se prikaže
pri bolnem silicea-bolniku, na tem, da je čisto zmražen, občutljiv na vreme in druge
lahke spremembe, in mnogokrat tudi trpi pod alergijami. Nažalost nastane človek, ki
je bolehen, torej ni čisto zdrav, in ne prav boln. S tem zdravilom pa nam uspe, da
razčistimo nekatere disharmonije cepljenja, in tako se bolnik počuti spet vitalen in
ima veselje  do življenja  Potrebo cepljenja,  pa je  treba preveriti,  ki  tudi  odvisi  od
patogenosti povzročitelja.
Najbolj pa morajo taki bolniki paziti nato, da ne preprečijo potenje s deodoranti in
parfumi. Čeprav njen pot smrdi, in celo dela luknje v obleko, je zanje bolje, da se ne
brizgajo s deodoranti, temveč se naj raje umijejo ali preoblečejo. Posebej je za vse
ženske, ki uporabljajo deodorante treba paziti na sestavino paraben (Ethyl-, Methyl-,
Propyl-,  Butyl-,  Isobutylparaben),  o  katerem  je  znano,  da  pri  ženski  pospešuje
nastanek prsnega raka! 
K splošnimi simptomi silicea bolnika, se še pridružijo značilni simptomi, ki so tipično
za zdravilo iz gorskega kristala. Najbolj  karakterisitčno je sigurno občutek lasa na
jeziku, čeprav če pogledamo v usta, na jeziku ni videti ničesar. Drugi simptom, za
silicea-tipa zelo siten simptom, je blato, ki ga hoče iztrebiti, toda mu velikokrat skoči
nazaj. Za vse, ki se bojijo igel, iglic in bucik, je silicea posebno zdravilo, ker je eno
izmed redkih zdravil, ki ima ta simptom. Zdravilo pa tudi deluje na kosti, kožo in na
žleze, zato pogostokrat najdemo deformirane in zaraščene nohte. Na nogah najdemo
mnogokrat glive, ki zelo smrdijo, in celo delajo luknje v nogavice. Kakor pri pazduhu,
je  zanje  bolje,  da  ne  uporabljajo  sprejev  in  mazila,  ker  se  s  tem zdravje  samo
poslabša. Bolje je, da si umijejo noge, si kupijo nogavice iz bombaža in uporabljajo
kakovostno obutev. 
Kosti bolnika so v slabem položaju na hrbtenici ima skolijozo, zobi pridejo pozno, in
zobenje  boli  tudi  še  pri  odraslih.  Kosti  so  šibki,  vzrok  leži  na  slabi  asimilaciji
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mineralov, kosti, pa rastejo napačno. Ker se hitro prehladijo, pride do zaprtosti nosa
in sinusov. 
Tudi dojenčkom služi siliceja, dojenčki se rodijo prezgodaj, in so slabo razviti, deloma
ležijo v inkubatorju in če jih pogledamo, smo začudeni, da tak majhen človek lahko
živi. S silicejo lahko pomagamo otroku, da se dobro in hitro razvije. V času dojenja pa
lahko pride do tega, da dojenčki ne prenašajo maternega mleka, mati zaradi tega
dobi vnetje prsi, če damo dojenčku in mami zdravilo, lahko pomagamo, in si s tem
prihranimo črpalnico. 
Kakor  sem  že  omenil,  bolniki  ne  prenašajo  mraza,  njen  zdravstveni  položaj  se
posljabša skozi: mraz, polno luno, zjutraj, med menstruacijo in pri močni svetlobi.
Vse postajo bolje pri toploti in pri potenju.
Jedi ki jih ne marajo so meso in tople jedi, raje imajo mrzle jedi in radi pijejo velike
količine vode.
Silicea-bolnik je zdrav, če se njegovo zdravje stabilizira, in ne postane zaradi vsake
malenkosti bolan. Tak človek je polno energije, se počuti vitalen, in je kakor breza, v
burji, katero nič ne prevrne.
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